

## Urmările raportului anticorupție?

### Procurorul Sântion, la audieri

Pe fondul crizei politice actuale, a cărei situație se schimbă de la o zi la alta și nu în bine, a mai mai apărut, poate nu întâmplător, scandalul de la Direcția Generală Anticorupție din Cadrul Ministerului Administrației și Internelor, minister ocupat de PD, terminat, într-o anumită fază cu demisia procurorului Sântion, inițial din motive personale, și mai apoi din motive profesionale, totul învârtindu-se în jurul locuințelor de serviciu.

De aceea, ministrul Administrației și Internelor, Vasile Blaga a luat, ieri, decizia de a schimba comisia care cercetează modul cum au fost vândute locuințele de serviciu, deoarece unii membri ai comisiei erau ei înșiși cercetați de DGA pentru că ar fi beneficiat ilegal de locuințele cumpărate. Rolul noii comisii speciale va fi de a verifica toate documentațiile de vânzare-cumpărare pentru locuințele aflate în administrarea MAI și declarațiile de avere ale cumpărătorilor. În total, în perioada 2004 - 2007, Ministerul Administrației și Internelor a vândut către angajații titulari ai unor contracte de închiriere un număr total de 1.603 locuințe de serviciu. Comisia este condusă de secretarul general adjunct al M.A.I., chestorul Nicolae Dinculescu, iar din componența acesteia nu face parte nicio persoană care să fi beneficiat de dreptul de a își achiziționa locuința de serviciu sau care să fi fost implicată în analiza și aprobarea solicitărilor de cumpărare. Se pare, deci, că de aici i s-a tras procurorului Sântion, adică și-a băgat nasul acolo unde nu trebuia, și a semnalat presupuse acte de corupție. El chiar a înaintat un raport ministrului Blaga, imediat după ce și-a dat demisia, raport în care prezintă modul defectuos în care DGA a colaborat cu celelalte structuri ale MAI din cauza corupției existente în interiorul respectivelor structuri. Mai mult decât atât, raportul conține informații grave despre persoane din conducerea ministerului.

Drept urmare, astăzi, Comitetului Strategic al Direcției Generale Anticorupție din cadrul Ministerului de Interne îl va audia pe fostul șef al DGA, Marian Sântion și pe șeful Comisiei de Control, Vasile Niță, pentru lămurirea situației de criză înregistrată la această structură.



Ionuț Crivăț